



В Воронежской области направлено в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в убийстве знакомого, совершенное им 11 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В январе 2003 года в одном из домов в селе Углянец Верхнехавского района обнаружено тело 49-летнего хозяина с признаками насильственной смерти. С места происшествия был изъят нож со следами рук неустановленного лица. На протяжении 11 лет указанное уголовное дело оставалось нераскрытым. В марте 2014 года в результате совместной работы, проводимой следственными органами СК России и подразделениями органов МВД, была получена информация, позволившая с помощью электронной базы данных, установить лицо, подозреваемое в совершении убийства. Им оказался житель Воронежа, который в 2007 году был осужден за причинение тяжких телесных повреждений. Следствием установлено, 31 декабря 2002 года в дневное время суток на железнодорожной станции «Березовая Роща» г. Воронежа обвиняемый познакомился с жителем с. Углянец Верхнехавского района Воронежской области, с которым стал распивать алкогольные напитки. При этом последний пригласил злоумышленника к себе в гости, чтобы продолжить совместное распитие спиртного. 31 декабря 2002 года примерно в 21 час 00 минут в доме по ул. Подгорная с. Углянец Верхнехавского района Воронежской области между потерпевшим и его 31-летним приятелем произошла ссора, в ходе которой последний нанес хозяину несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/791092>